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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ	  	  
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ	  ΕΚΛΟΓΩΝ	  

	  
Αγαπητέ	  Συνάδελφε,	  
	  
Το	   Διοικητικό	   Συμβούλιο	   του	   Ιατρικού	   Συλλόγου	   Ν.	   Πέλλας	   στην	   Συνεδρίασή	   του	  
στις	   01/09/2014	   αποφάσισε	   την	   διενέργεια	   Αρχαιρεσιών	   του	   Συλλόγου	   μας	   την	  
ΚΥΡΙΑΚΗ	  19	  Οκτωβρίου	  2014.	  
Καλούμε	  
Τα	  μέλη	  του	  Ιατρικού	  Συλλόγου	  Πέλλας	  σε	  εκλογές	  στις	  19/10/2014	  ημέρα	  Κυριακή,	  
από	  ώρα	  08:00π.μ.	  μέχρι	  20:00μ.μ.	  
	  
ΚΑΛΠΕΣ	  θα	  υπάρχουν,	  
α)	  Στα	  γραφεία	  του	  Συλλόγου,	  Φιλίππου	  26	  στην	  Έδεσσα	  
β)	  Στο	  Γενικό	  Νοσοκομείο	  Γιαννιτσών	  
ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ:	  
1.	  Έντεκα	  (11)	  μέλη	  του	  Διοικητικού	  Συμβουλίου	  
2.	  Πρόεδρος	  του	  Πειθαρχικού	  Συμβουλίου	  και	  έξη	  (6)	  τακτικά	  μέλη,	  	  
Αντιπρόεδρος	  Πειθαρχικού	  Συμβουλίου	  και	  έξη	  (6)	  αναπληρωματικά	  μέλη	  
3.	  Τρία	  μέλη	  Εξελεγκτικής	  Επιτροπής	  με	  ισάριθμα	  αναπληρωματικά	  μέλη	  	  
4.	  Έξη	  Εκπρόσωποι	  του	  Ιατρικού	  Συλλόγου	  Πέλλας	  για	  τον	  Π.Ι.Σ.	  
	  
ΚΑΛΟΥΜΕ,	  
Αυτούς	  που	  έχουν	  τα	  νόμιμα	  προσόντα	  και	  επιθυμούν	  να	  εκλεγούν	  για	  ένα	  από	  τα	  
παραπάνω	   αξιώματα,	   να	   υποβάλλουν	   σχετική	   αίτηση	   υποψηφιότητας	   στη	  
γραμματεία	   του	   Συλλόγου,	   μέχρι	   τις	   19/09/2014	   ημέρα	   Παρασκευή	   και	   ώρα	  
13:00μ.μ.	  	  
Τα	  απαιτούμενα	  προσόντα	  είναι:	  
α)	   Για	   το	   αξίωμα	   του	   Διοικητικού	   Συμβουλίου	   και	   μέλους	   της	   Εξελεγκτικής	  
Επιτροπής,	   να	   είναι	   τακτοποιημένος	   οικονομικά	   μέχρι	   τις	   19/09/2014	   (ένα	   μήνα	  
πριν)	  
β)	   Για	   το	   αξίωμα	   του	   Προέδρου	   και	   του	   Αντιπροέδρου	   του	   Πειθαρχικού	  
Συμβουλίου,	   άσκηση	   του	   Ιατρικού	   επαγγέλματος	   στην	   Περιφέρεια	   του	   Ιατρικού	  
Συλλόγου	  Πέλλας,	  δεκαπέντε	  ετών	  (15).	  
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γ)	   Για	   το	   αξίωμα	   του	   Τακτικού	   και	   Αναπληρωματικού	   μέλους	   του	   Πειθαρχικού	  
Συμβουλίου,	   άσκηση	   του	   ιατρικού	   επαγγέλματος	   στην	   Περιφέρεια	   του	   Ιατρικού	  
Συλλόγου	  Πέλλας,	  δέκα	  ετών	  (10)	  	  
δ)	   Για	   το	   αξίωμα	   του	   Εκπροσώπου	   του	   Ιατρικού	   Συλλόγου	   Πέλλας	   για	   τον	   Π.Ι.Σ.,	  
εγγραφή	  	  στον	  Σύλλογο	  πριν	  από	  ένα	  έτος	  (1)	  τουλάχιστον.	  
	  
Δικαίωμα	  ψήφου	   έχουν	   όλα	   τα	   μέλη	   τα	   οποία	   έχουν	   εκπληρώσει	   τις	   οικονομικές	  
τους	   υποχρεώσεις	   προς	   τον	   Σύλλογο	   μέχρι	   14/10/2014	   ημέρα	   Τρίτη	   και	   ώρα	  
13:00μ.μ.	  
Πληροφορούμε	   ότι	   ο	   κατάλογος	   των	   μελών	   που	   θα	   έχουν	   δικαίωμα	   ψήφου	   θα	  
αναρτηθεί	  στα	  γραφεία	  του	  Συλλόγου	  στις	  14/10/2014	  στις	  14:30μ.μ.	  
	  
Δεν	  έχουν	  δικαίωμα	  ψήφου	  οι	  αλλοδαποί	  ιατροί	  που	  είναι	  γραμμένοι	  στον	  Ιατρικό	  
Σύλλογο	  Πέλλας,	  εκτός	  από	  αυτούς	  που	  απέκτησαν	  την	  Ελληνική	  Ιθαγένεια	  και	  τους	  
Ομογενής.	  
Την	  σχετική	  απόφαση	  του	  Υπουργείου	  της	  χορήγησης	  Ελληνικής	  Ιθαγένειας,	  πρέπει	  
να	  την	  καταθέσουν	  στον	  Σύλλογο	  μέχρι	  τις	  14/10/2014.	  
Για	  όλους	  τους	  ανωτέρω	  απαραίτητη	  προϋπόθεση,	  να	  μην	  υπάρχει	  πάσης	  φύσεως	  
εκκρεμότητα	  με	  τον	  Σύλλογο.	  
Απαραίτητο	  είναι	  να	  έχετε	  μαζί	  σας	  για	  την	  άσκηση	  του	  εκλογικού	  σας	  δικαιώματος,	  
την	  Αστυνομική	  ταυτότητα,	  ή	  την	  ταυτότητα	  του	  Συλλόγου	  ή	  άλλο	  επίσημο	  έγγραφο	  
–	  διαβατήριο,	  δίπλωμα	  οδήγησης.	  
	  

-‐ Πληροφορούμε	  ότι	  σύμφωνα	  με	  τον	  Νόμο	  727/77	  η	  άσκηση	  του	  εκλογικού	  
δικαιώματος	  είναι	  υποχρεωτική	  για	  τα	  μέλη	  και	  παράλειψη	  αυτού	  συνιστά	  
Πειθαρχικό	  παράπτωμα	  που	  τιμωρείται	  με	  πρόστιμο	  από	  14,67	  μέχρι	  29,35	  
ευρώ.	  	  	  	  	  	  	  	  

	  
	  
	  

Με	  συναδελφικούς	  χαιρετισμούς	  
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